http://www.xriadiat.com DS3: L PROF: ATMANI NAJIB
Durée :2 heures Tronc commun Sciences BIOF

Devoir surveiller n°3 : L sur les lecons suivantes :
v Equations et inéquations du premier degré et systémes d’inéquations : partie1
v Equations et inéquations du second degré et Systéme d’équations du premier degré a deux inconnues

v' Les polyndmes

La correction voir@ http://www.xriadiat.com/

ExerciceOl : 7,5pts(1,5ptsx5) Résoudre les équations et inéquations suivantes :
2
1) %:% 2) —2x(x—2)(x2 —8x+16) >0 3) —:?(z(+_8?(x—_1$ >0 4) |x2-2x+3|=2
5)(x—2) —|x—2|=0
Exercice02 : 8pts(0,5pts +1pts +0,5pts +1,5 pts + 2 pts +1pts +1,5pts)
Soit le polynéme suivant (E) : P(X) =x> - \/gx2 - X+ \/E
1) Montrer que -1 est racine du polyndéme P (x)
2) Montrer que : P(x):(x+1)(x2 —(J§+1)X+J§)

3) On pose : Q(x):xz—(J§+1)x+J§ et soit A son discriminant

a) Vérifier que : A= («/5—1)2

b) Résoudre dans R I'équationQ(x)=0

4) En déduire les solutions de I'équation : x—(\/§+1)\/;+\/§= 0
5) Résoudre dans R I'équation P(x) =0

6) Résoudre dans R l'inéquation P(x) >0
Exercice03 : 4,5pts(1,5pts +1,5pts +1,5pts)

1
1) Résoudre dans R? les équations suivantes :vx-1=2 et 2y+1 =-1

3x-5y =11

2)Résoudre dans R? le systéme suivant : {
—2X+y=-5

3Wx-1- > 1—11:0

2y +

—2x-1+ 1 +5=0

2y +1

3)Déduire des questions précédents les solutions du systeme :

BONUS : 1,5pts

Exercice04 : Résoudre dans R l'inéquation suivante : (1) ; Vx*+1—-2x+1<0

C’est en forgeant que I'on devient forgeron : Dit un proverbe.
C’est en s’entrainant réguliérement aux calculs et exercices que I'on devient un mathématicien
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